

नर्सिंग होम समेत पांच निर्माण किए सील

जास, इलाहाबाद : अवैध निर्माण के खिलाफ चल रही इलाहाबाद विकास प्राधिकरण की मुहिम के तहत गुरुवार को झलवा क्षेत्र में कार्रवाई हुई। यहां पर जोनल अधिकारी ने एक नर्सिंग होम समेत पांच भवन सील कर दिए। इसके अलावा इंदिरा भवन में भूतल और बेसमेंट में चल रही अवैध दुकानों को भी हटाया गया।

एडीए उपाध्यक्ष देवेन्द्र पांडेय के निर्देश पर जोनल अधिकारी पुष्कर श्रीवास्तव ने झलवा क्षेत्र में कार्रवाई की। इस दौरान कालिंदीपुरम में संजय त्रिपाठी के भूतल पर हो रहे निर्माण, अशर्फी लाल केसरवानी के भावापुर में भूतल पर चल रहे निर्माण और शादाब चौराहे के पास नक्शे के विपरीत बन रहे डॉ. आरबी सिंह के नर्सिंग होम को सील कर दिया गया। इसके अलावा झलवा में इंजीनियरिंग कॉलेज के बगल हो रहे निर्माण और दादनपुर में प्रथम तल व दूसरे तल पर दशरथ लाल के निर्माण को भी अवैध पाते हुए सीज कर दिया गया।

इसके अलावा जिस भवन में एडीए का दफ्तर है, उस इंदिरा भवन में भूतल और बेसमेंट में चल रही अवैध दुकानों पर भी कार्रवाई हुई। यहां पर बड़ी संख्या में अवैध दुकानें चल रही थीं, जिसे लोनों का आना जाना मुश्किल हो गया था।

दिनांक 16/9/06

इंदिरा भवन में हटाया गया अतिक्रमण

इलाहाबाद (ब्यूरो)। जनता दल सेक्युलर कार्यकर्ताओं के प्रदर्शन के बाद आखिरकार बृहस्पतिवार को एडीए अफसरों ने इंदिरा भवन के बेसमेंट में दुकानों के आगे तथा परिसर से अतिक्रमण हटाया। जोनल अधिकारी आलोक पांडेय के नेतृत्व में दस्ते ने इंदिरा भवन के बेसमेंट के साथ भूतल, पहले तल पर भी दुकानों के सामने गलियारा, सीढ़ियों और ओपेन स्पेस में किया गया कब्जा भी हटाया। जनता दल सेक्युलर के जिलाध्यक्ष मोहम्मद इरशाद के नेतृत्व में कार्यकर्ताओं ने इस मामले में छह सितंबर को कमिश्नर कार्यालय पर धरना-प्रदर्शन किया था। जेडओ ने बताया कि यहां शुक्रवार को भी कार्रवाई की जाएगी।

प्राधिकरण दिवस में दर्ज हुई छह शिकायतें

इलाहाबाद (ब्यूरो)। एडीए सभागार में बृहस्पतिवार को 26वां प्राधिकरण दिवस आयोजित किया गया। इसमें कुछ छह शिकायतें दर्ज की गईं। अपर सचिव गुडाकेश शर्मा के मुताबिक शिकायतों के त्वरित निस्तारण के लिए संबंधित अनुभागों को आवश्यक निर्देश दिए गए।

दिनांक 16/9/06

कालिंदीपुरम में पांच अवैध निर्माण सील

इलाहाबाद (ब्यूरो)। एडीए ने बृहस्पतिवार को जोन दो कालिंदीपुरम क्षेत्र में अवैध निर्माण के खिलाफ बड़ी कार्रवाई की। इस दौरान एक नर्सिंगहोम समेत पांच अवैध निर्माण सील किए गए। जोनल अफसर पुष्कर श्रीवास्तव के नेतृत्व में गए दस्ते ने कालिंदीपुरम में संजय त्रिपाठी, शादाब चौराहा के पास डॉ. आरबी सिंह, भावापुर में अशर्फी लाल का निर्माण सील किया।

दिनांक 16/9/06

इंदिरा भवन से खदेड़े गये अतिक्रमणकर्ता

इलाहाबाद। पूरे शहर से अवैध निर्माण के खिलाफ कार्यवाही करने वाले एडीए को खुद उस इमारत की सुध नहीं थी जिसमें उसका कार्यालय स्थित था और सभी आला अफसरों का आना-जाना था लेकिन जनता दल यू कार्यकर्ताओं इरशाद अंसारी की अगुवाई में धरना-प्रदर्शन के बाद आखिरकार अफसरों की नौद आज टूटी और उन्होंने गुरुवार को कार्यवाही करते हुये इंदिरा भवन से करीब डेढ़ दर्जन अवैध कब्जेधारकों को खदेड़ दिया। इस दौरान कई काउंटर भी ध्वस्त कर दिये। प्रवर्तन दल प्रभारी आलोक पांडेय की अगुवाई में एडीए दस्ते ने बेसमेंट, भूतल एवं प्रथम तल से अवैध कब्जेधारकों को खदेड़ा। गौरतलब है अवैध वसूली के बलबूते बड़ी संख्या में अवैध लोगों ने इंदिरा भवन के भीतर जगह-जगह कब्जा कर रखा है जिससे न सिर्फ आने-जाने वालों को काफी परेशानी उठानी पड़ती है बल्कि आपदा के समय भी यह भारी मुसीबत का सबब बन सकते हैं। कुछ दिनों के भीतर अगिनकाण्ड के दौरान इन अवैध कब्जेधारकों की भूमिका भी सामने आयी थी। जोनल अधिकारी आलोक पांडेय के मुताबिक अभियान शुक्रवार को भी चलाया जायेगा और चिन्हित अतिक्रमणकर्ताओं से जुर्माना भी वसूल किया जायेगा। अभियान के दौरान भवन निरीक्षक आरएन आजाद, रामसूरत सिंह, जनादन वर्मा के अलावा प्रवर्तन दल के अन्य सदस्य मौजूद रहे।

अरसे बाद एडीए भवन में हुई कार्यवाही

को काफ़ी परेशानी उठानी पड़ती है बल्कि आपदा के समय भी यह भारी मुसीबत का सबब बन सकते हैं। कुछ दिनों के भीतर अगिनकाण्ड के दौरान इन अवैध कब्जेधारकों की भूमिका भी सामने आयी थी। जोनल अधिकारी आलोक पांडेय के मुताबिक अभियान शुक्रवार को भी चलाया जायेगा और चिन्हित अतिक्रमणकर्ताओं से जुर्माना भी वसूल किया जायेगा। अभियान के दौरान भवन निरीक्षक आरएन आजाद, रामसूरत सिंह, जनादन वर्मा के अलावा प्रवर्तन दल के अन्य सदस्य मौजूद रहे।

दिनांक 16/9/06

कालिंदीपुरम में पांच अवैध निर्माण सील

सहारा न्यूज ब्यूरो

इलाहाबाद।

इलाहाबाद विकास प्राधिकरण ने गुरुवार को जोन दो के कालिंदीपुरम क्षेत्र में पांच अवैध निर्माणों को सील कर दिया। प्राधिकरण की कार्रवाई आगे भी जारी रहेगी। जोनल अधिकारी पुष्कर श्रीवास्तव की अगुवाई में इलाहाबाद विकास प्राधिकरण ने आज कालिंदीपुरम क्षेत्र में अवैध निर्माण के खिलाफ अभियान चलाया। अतिक्रमण दस्ते ने संजय त्रिपाठी, अशर्फी लाल केसरवानी, डा. आर.बी. सिंह एवं दशरथ लाल द्वारा कराये जा रहे अवैध निर्माणों के खिलाफ सीलबंदी की कार्रवाई की गयी। अभियान में क्षेत्रीय अवर अभियंता जयशंकर सिंह, भवन निरीक्षक कुंवर सिंह, राम आधार, प्रवर्तन दल व पुलिस के अधिकारी उपस्थित रहे।

दिनांक 16/9/06

मानचित्र के विपरीत बन रहा नर्सिंग होमसील

इलाहाबाद। एडीए दस्ते ने गुरुवार को जोन-दो में अवैध निर्माणों के खिलाफ कार्यवाही करते हुये नर्सिंग होम समेत पांच निर्माण सील कर दिये। जोनल अधिकारी पुष्कर श्रीवास्तव की अगुवाई में कार्यवाही के दौरान दस्ते ने कालिंदीपुरम में शादाब चौराहे के पास डा. आरबी सिंह का निर्माणाधीन नर्सिंग होम सील कर दिया। इस नर्सिंग होम के लिए जिस मानचित्र को स्वीकृत कराया गया था मौके पर उसके मुताबिक निर्माण नहीं हो रहा था। इसके अलावा दस्ते ने पांच अन्य आवासीय अवैध निर्माण सील किये हैं। अभियान के दौरान अवर अभियंता जयशंकर सिंह, भवन निरीक्षक कुंवर सिंह, रामआधार, शिवआधार समेत प्रवर्तन दल के अन्य कर्मचारी उपस्थित थे।

दिनांक 16/9/06

कालिंदीपुरम में स्कूल सहित कई इमारतें सील

इलाहाबाद। इलाहाबाद विकास प्राधिकरण ने जोनल अधिकारी पुष्कर श्रीवास्तव के नेतृत्व में गुरुवार को कालिंदीपुरम में कार्रवाई की। यहां ऋषिकुल पब्लिक स्कूल में मुख्य मार्ग पर हो रहे अवैध निर्माण, अशरफी लाल केसरवानी भावापुर में भूतल पर हो रहे निर्माण, शादाब चौराहे पर हो रहे निर्माण को देखते हुए छह भवनों को सील कर दिया। अतिरिक्त अवर अभियंता जयशंकर सिंह, कुंवर सिंह, राम आधार, शिवआधार आदि मौजूद रहे।

दिनांक 16/9/06

नैनी, झुंसी व फाफामऊ

समस्याओं के बीच जी रहे कांशीराम कालोनी के लोग

फाफामऊ, इलाहाबाद : फाफामऊ स्थित कांशीराम आवास योजना में समस्याओं का बोलबाला है। नालियां जाम हैं और जहां तहां कूड़ा बिखरा हुआ है। घरों में दूषित पानी की सप्लाई हो रही है। सीवर चोक है जिसके चलते गंदगी सड़कों पर बह रही है। कई जगह सीवर के ढक्कन भी खुले हैं। फाफामऊ कस्बे से सटे कांशीराम आवास योजना में करीब 210 परिवार निवास कर रहे हैं। यहां पर समस्या ही समस्या है। कालोनी के अंदर बनी नालियां कूड़ा-करकट के चलते पट गई हैं। सफाईकमी कालोनी बनने के बाद कभी सफाई करने के लिए आया ही नहीं। घरों में पेयजल आपूर्ति के लिए गई पाइप लाइन जगह-जगह क्षतिग्रस्त होने के चलते लोगों के घरों में दूषित पानी की सप्लाई हो रही है। बच्चों के खेलने के लिए बना पार्क चारगाह बन गया है। पार्क में झूला और साफ-सफाई होने के बजाय घास-फूस उग आये हैं। इस बाबत कालोनी के मनोज पाण्डेय, मो. हासिम, कमला देवी, उर्मिला देवी, सूरजकली, मिठाई लाल, सुरेश, संगीता आदि का कहना है कि कालोनी के रख-रखाव के लिए एडीए विभाग जिम्मेदार है, लेकिन वह अपनी जिम्मेदारी से कोसों दूर है। एडीए फाफामऊ के जोनल अधिकारी परमानंद यादव ने बताया कि कालोनी में समस्याओं की शिकायत मिली है जिसको जल्द से जल्द दूर करने का प्रयास किया जा रहा है।

दिनांक 13/9/06